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Úvod

Technická komise IEC/TC 79, působící v oblasti poplachových a elektronických bezpečnostních
systémů, společně s mnoha vládními institucemi, zkušebními laboratořemi a výrobci zařízení
definovala společný rámec pro video přenos v dohledových videosystémech s cílem dosáhnout
interoperability mezi produkty.

Soubor norem IEC 62676 pro dohledové videosystémy je rozdělen do 4 samostatných částí:

Část 1: Systémové požadavky

Část 2: Video přenosové protokoly

Část 3: Analogové a digitální video rozhraní

Část 4: Pokyny pro aplikace (bude vydána)

Každá část má své vlastní ustanovení o oblasti působnosti, reference, definice a požadavky.

Tento soubor IEC 62676-1 se skládá ze 2 dílčích částí, číslovaných 1-1 a 1-2 , resp.:

IEC 62676-1-1 Systémové požadavky – Obecně

IEC 62676-1-2 Systémové požadavky – Výkonové požadavky na video přenos

Druhá část IEC 62676-1 souboru se věnuje video přenosům. Účelem přenosové soustavy při instalaci
dohledových videosystémů (dále jen VSS) je poskytnout spolehlivý přenos videosignálů mezi různými
typy VSS zařízeními pro oblast bezpečnostních a dohledových aplikací.

V současnosti VSS využívají pro bezpečnostní aplikace IT infrastrukturu, zařízení a připojení
s vlastními ochrannými prostředky.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62676 uvádí obecné požadavky na přenos videa. Tato norma obsahuje všeobecné
požadavky pro video přenosy z hlediska výkonu, zabezpečení a shody na základě IP konektivity
v souladu s dostupnými, známými mezinárodními normami.

Kapitoly 4 a 5 této normy definují minimální požadavky na výkon pro přenos obrazu pro bezpečnostní
aplikace v IP sítích. V bezpečnostních dohledových aplikacích jsou požadavky na časování, kvalitu
a dostupnost přísné a jsou definovány v poslední části této normy. Pokyny pro síťové architektury jsou
uvedeny, jak mohou být tyto požadavky splněny.



Kapitola 6 a další ustanovení této normy definují požadavky na přenosová videozařízení na bázi IP
konektivity, která mají být používána v bezpečnostních aplikacích. Pokud se přenosové videozařízení
používá v oblasti bezpečnostních aplikací, platí určité základní požadavky. Nejprve jako základní
předpoklad IP konektivity je třeba uvést, které požadavky zařízení jsou kompatibilní se základními
síťovými protokoly. Měly by to být požadavky, které lze aplikovat na všechna bezpečnostní IP zařízení
i mimo oblast IP videa. Z tohoto důvodu jsou požadavky zavedeny v druhém kroku pro shodu se
základními protokoly, použitými v tomto standardu pro videostreaming a řízení toku. Vzhledem
k tomu, že bezpečnostní aplikace potřebují vysokou dostupnost a spolehlivost, znamená to obecně, že
musí být zahrnuty přenosy stavu videa a kontrola stavu událostí. Tyto jsou definovány v obecných
požadavcích na management událostí a management zařízení na síti. V bezpečnostních systémech je
zásadní pro fungování přenosu video signálu řádná údržba a instalace. Lokalizace „streaming“
zařízení a jejich schopnosti jsou základním požadavkem, viz „požadavky na rozpoznání a popis
zařízení”.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


